



## 防控境外疫情输入 市二院医务人员赶赴新郑机场

□记者 王春霞 通讯员 付春晖

本报讯 随着境外疫情形势愈发严峻,防控境外疫情输入成为目前重点任务。3月19日上午,来自我市第二人民医院的马俊保、郭贤红开始在新郑国际机场执行严防境外疫情输入任务。

3月18日上午11点,市二院接到市卫健委指令,需要立即选派医务人员赴新郑国际机场执行严防境外疫情输入任务。接到指令后,市二院当即选派神经内科主治医师马俊保,急诊科救护车司机、技师郭贤红于当天下午两点,驾驶救护车火速前往新郑国际机场。

二人于当天下午4点抵达新郑机场驻地,立即参加了“境外返郑人员工作部署”的培训,按照“流程最短,时间最快”的原则,合理制定出有关入境返平人员的接收、转运、健康管理等一系列工作方案,并接受相关培训,随即进入24小时战备状态。

“我们主要负责境外返平人员的健康管理、协调转运及对平顶山驻郑入境管理小组相关防控人员的个人防护等培训任务。”马俊保说,境外返平人员抵达新郑机场后,需要对其健康状况进行评估,重点从入境人员的旅居史、有无确诊病例接触史、有无发热或咳嗽等症状、是否身体不适或买过药服过药、体温是否正常等方面进行,并给予评估建议,进行合理的疫情防控以及转运工作。

马俊保介绍,如果境外返平人员的健康医学排查无异常,他们会按照相关流程与返平人员户口所在县(区)工作组进行联系,协调该人员的转送分流以及后续排查和隔离安排工作,进而实现境外人员来平管控的无缝对接。

“如果重点人员健康排查异常或者遇到需要急救的乘客,我们会按照相关处置流程及时协调,将其送医进行后续处置。”郭贤红说。他们开来的救护车除具备常规的急救措施外,还配

备有转运呼吸机、除颤仪、监护仪、微量泵、吸痰器等高端设备,紧急情况下可以为急危重病患者的及时转运实施全方位的生命监护。

据了解,37岁的马俊保有14年的临床工作经验。疫情发生以后,他曾写下请战书,申请加入援鄂医疗队。虽然因专业限制没能去支援武汉,但他早已下定决心,只要有机会一定要尽一份力。2月8日,他作为该院首批医生进驻医院隔离留观病区参与疫情救治工作。3月18日上午,接到本次任务的通知时,他正在医院隔离留观病区值班。面对新的任务,他说:“作为一名党员,我理义无反顾地冲锋在前,哪里有需要我就去哪里。”

同样作为一名党员,42岁的郭贤红工作近21年,现为市二院救护车司机班班长,工作上,他踏踏实实、任劳任怨。面对新的挑战,作为急诊人的他表示会站好每一班岗,圆满地完成组织交予的任务。

## 西域集团捐赠程建阳家属 10万元

□记者 王春霞

本报讯 3月20日上午,在汝州市公安局会议室,平顶山市红十字会专职副会长洪毅郑重地将西域集团定向捐赠的10万元交到牺牲抗疫英雄程建阳的妻子任红霞手中,以表达对英雄的敬意和对家属的慰问。

1月28日,汝州市公安局三级警长程建阳在抗疫一线执行任务时突发脑溢血昏迷,不幸牺牲。他在请战

书上的呐喊“我愿到疫情防控一线,我将勇往直前,决不退缩”,成了最后的遗言。程建阳后被公安部追授为“全国公安系统二级英雄模范”称号。

据平顶山市红十字会秘书长李元玉介绍,西域集团于2020年1月23日设立了200万元的“疫情遇难医护/警察家属救助基金”,得知程建阳牺牲的消息后立即与市红十字会联系沟通,双方签订了定向捐赠协议书,向程建阳家属捐赠10万元救助金。

## 非遗传承人郭巧莲向抗疫英雄表心意

□记者 杨元琪

本报讯 3月20日,市级非物质文化遗产传承人郭巧莲通过市慈善总会捐赠324个刺绣中药香包和50面刺绣锦旗,向鹰城抗疫英雄致敬。

当天下午,在捐赠现场,年届八旬的郭巧莲与周桂芝、李芝、高莉平等姐妹们将300多个手工刺绣香包交到市慈善总会工作人员手中。各式各样的刺绣香包色彩缤纷,上面还

绣着祝福的话语,里面包着丁香、艾草、白芷等10多种中草药。

郭巧莲说,这些中药香包和锦旗都是她和众姐妹在疫情防控期间亲手制作的,希望能送到一线抗疫工作者手中,向他们表示敬意。

据了解,郭巧莲是市级非物质文化遗产传承人,也是市志愿者协会年纪最大的会员。多年来,她积极参与公益慈善活动,曾多次为残障人士和孤寡老人送上亲手制作的刺绣作品。

### 鹰城第四届消费者信赖品牌参评展示

凝聚你我力量



# 中国移动 5G+



**RedmiK30 5G 6+64GB**  
5G双模 120Hz流速屏 液冷散热 全网通



**荣耀V30 5G 8+128GB**  
突破性相机矩阵 游戏手机 40W快充



**华为Mate30 5G 8+128GB**  
双模5G 4000万超感光徕卡 双超级快充



**活动一: 69元及以上套餐客户购买5G手机, 可享套餐7折优惠即最高4300元话费优惠**

**活动二: 39元及以上套餐客户购买5G手机, 60G流量享不停 (每月1元可享10G单模流量\*6个月)**

本广告仅是要约邀请,更多资费及活动详情请咨询10086或当地移动营业厅。